

17天打5场球 横跨欧亚大陆长途飞行

# 武磊已归队 未必会首发

**本报综合消息** 昨日中午,武磊正式和国足在广州会合。考虑到他近期超高强度的赛程安排,国足主教练里皮正在考虑是否让他首发出战世界杯预选赛亚洲区40强赛与关岛队的比赛。

在北京时间6日晚打完西班牙人队客场与马洛卡队的比赛后,武磊启程返回国内。他先到上海处理完一些私人事务,今天一早赶赴广州。武磊将参加今天下午的训练,并和全队拍摄全家福。

随着武磊的归来,国足本次集训的所有队员全部到齐。不过由于武磊最近连续比赛,比较疲惫,加之关岛队这个对手并不算强,里皮正在考虑是否安排他首发出战10日与关岛队的比赛,甚至有可能让他彻底休息。

武磊10月4日在俄罗斯莫斯科踢欧联杯,6日在西班牙马洛卡岛踢西甲联赛,10日和15日又将在中国广州和菲律宾马尼拉踢两场40强赛,20日还要在西班牙巴塞罗那对阵比利亚雷亚尔队。17天5场球,再加上横跨欧亚大陆的长途飞行,这对于他的体能和状态都是不小的考验。

中国队的实力要比关岛队高出不少,锋线上又有艾克森和杨旭坐镇,再加上

上张稀哲、韦世豪和杨立瑜等球员,里皮确实可以选择让武磊休息一场,让他在之后客场与菲律宾队的比赛中再出场。

此外,在7日下午的国足训练中,此前一直有伤的李磊依然没有参加合练。在和关岛队比赛只剩下3天的情况下,李磊要想赶上这场比赛的可能性已经很小了。事实上,在向国家队报到之前,李磊已经因左腿肌肉拉伤错过最近一轮北京国安对阵天津天海的中超比赛,本以为经过半个月的休养可以赶上世预赛,但他的恢复进展并不理想。

在首场与马尔代夫队的比赛中,李磊表现得相当出色。在他大概率将缺席国足与关岛队比赛的情况下,里皮在这几天的训练中已做出应对措施,让来自大连一方的李帅穿上了象征主力的黄背心。本赛季李帅为大连一方出场17次,场均上场时间接近88分钟。一旦在与关岛队的比赛中登场,他将迎来自己的世预赛首秀。

对阵关岛队,除了武磊和李磊两个位置,里皮很可能会延续对阵马尔代夫队时的主力班底。从这几天的训练看,里皮在分组时,基本上都将黄背心发给了主力球员,守门员还是颜骏凌,李磊



受伤后,李帅出任左后卫,朱辰杰、张琳芃出任中后卫,王刚担任右后卫。中场还是池忠国、蒿俊闵、吴曦,锋线则是杨旭、艾克森和张稀哲。

里皮团队已经在备战上做足了工作,曾派人前往关岛队前两场比赛的现场,全面分析、了解对方的球员情况及

技战术打法。与关岛队之战是国足40强赛的首个主场比赛,虽然对手世界排名比国足低很多,但里皮在训练中告诫球员不要怠慢,因为这是拿分的好机会,希望大家能够抓住。据了解,这次40强赛关岛队大名单中本土联赛球员居多。

加耶戈走了 马钦来了

## 武磊东家换帅了

**本报综合消息** 在武磊征战世界杯预选赛之际,他所在的俱乐部——西班牙人7日宣布,主教练大卫·加耶戈“下

课”,马钦走马上任,成为球队新帅。

西班牙人本赛季战绩不佳。在联赛进行过8轮后,他们仅以1胜2平5负

积5分的战绩排名倒数第二,深陷降级区。加耶戈的工作一直以来饱受质疑,最终俱乐部决定将其解职。此时距离他接手球队仅仅过去4个月。

作为加耶戈的接替者,马钦与西班牙人俱乐部签约两年至2021年。他将于当地时间8日上午作为球队新主教练亮相。马钦在当日通过社交媒体表示:“面

对我职业生涯中的这一全新挑战,我满怀梦想,并感到责任重大。”他表示自己将努力“让所有西班牙人球迷为球队感到骄傲”。

马钦此前曾在2018年5月至2019年3月期间出任西甲球队塞维利亚队主帅。此外,教练生涯中,他还曾带领赫罗纳队于2017年从西乙升至西甲。

体操世锦赛中国男队出师不利

## 男子三将:从未出现这种失误

**本报综合消息** 2019体操世锦赛7日的男子资格赛上,中国队以总成绩第二名晋级团体决赛,但中国选手频频出现低级失误,为团体和单项决赛敲响警钟。肖若腾、孙炜和邹敬园赛后接受采访时均表示,类似的失误平时训练从未发生过。

在7日资格赛中,孙炜在多个项目中都是打头阵出场,体现出教练和队友对他的信任。他在大部分项目中表现稳定,并闯入双杠和个人全能的决赛,但在鞍马比赛中从器械上掉了下来。

“今天比赛没有预期得那么好。鞍马上的失误,这在家里训练时是没有过的。我回去得想一下是怎么回事。这个失误对团队和个人全能的成绩都有影响。争取后天的团体决赛上不要出现这样的失误。”孙炜说。

同样“掉马”的还有去年世锦赛鞍马冠军肖若腾。赛后他否认失误与伤病有关,认为是心理因素造成的失误,而不是技术因素。

“没想到会发生这种情况。鞍马场地距离观众席很近,我在做动作时,看台上突然传出铜铃声,可能受这个影响了。这个声音出现得很快,我也不知道发生了什么,但就是滑了。谁也赖不上,只能怪自己。”肖若腾说。

鞍马失误对肖若腾后面几个项目的发挥造成了不同程度的影响,他在吊环、



跳马和单杠中都没有发挥出最好水平。

“后来我不停地调整。每次比赛都会遇到不同的问题,这个时候坚持自我,相信自己非常重要。争取在团体和单项决赛中有些改变。”肖若腾说。

双杠比赛中,两届世锦赛冠军邹敬园在自己的长项中“阴沟翻船”,出现了一次平时从未有过的失误。

“吊环之后肌肉感到点紧,就决定放

开做,自我感觉还挺好,但肌肉好像慢了半拍。脚放得挺开,但把手绊了一下。

当时难度动作都做完了,没想到在小细节上出了问题。”邹敬园说。

在队友肖若腾看来,这套动作邹敬园

闭着眼都能完成,谁也没想到彼此都出现了令人意外的失误。“大家都没想到会有

这样的结果。园园那套(动作),头天不睡觉,第二天他也能妥妥地来三遍。但比赛就是这样,我那个掉马有些莫名其妙,大概园园也不知道当时发生了什么。”

尽管有些失误,对于接下来的男团决赛,中国队员依旧信心满满。

“我觉得我双杠没有太大问题,下次注意,团体决赛不会再有这种情况了。”邹敬园说。

“我们出现一些瑕疵,但看今天团体总分,我们没有比第一名俄罗斯差很多。”肖若腾说。

孙炜说:“现在的任务就是备战团体赛,还有一天训练准备时间。去年我们就是冠军,只要稳住,做到零失误,今年冠军还是我们的!”

上海网球大师赛:

### 穆雷逆转晋级

**本报综合消息** 7日,ATP1000上海网球大师赛继续男单首轮的争夺。在一场比赛焦点之战中,前赛会冠军、英国选手穆雷以2:1逆转阿根廷选手伦德罗,挺进下一轮;中国选手张择则不敌西班牙选手布斯塔,止步首轮。

作为曾经的世界第一,穆雷近两年饱受伤病困扰。伦德罗虽然名气远不如穆雷,但目前世界排名在穆雷之上。

首盘比赛,双方打到2:2平后,伦德罗率先取得破发,之后一鼓作气以6:2拿下首盘。次盘,穆雷开始发挥水准,连破带保以4:1取得领先后,6:2回敬了对手一盘。关键的决胜盘,在穆雷的发球胜赛局中,英国人表现强势,拿下第九局,以6:3再下一城,从而以总比分2:1逆转对手晋级。

### 遗失声明

通山县红日石材经营部不慎遗失开户许可证,核准号:J5366000538601,编号:5210-01873768,开户行:中国银行股份有限公司通山支行,账号:561273742260,特声明作废。

通山红日石材销售装饰有限公司不慎遗失开户许可证,核准号:J5366000254801,编号:5210-01862280,开户行:中国银行股份有限公司通山支行,账号:574265743369,特声明作废。